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ATA DA 19ª (DÉCIMA-NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PARIQUERA-AÇU, situada a Av. Dr. Fernando Costa, 497. Realizada no dia 30 de maio de 2016, com início às vinte horas. Sob a Presidência do Vereador Wagner Bento da Costa, secretariando os trabalhos da Mesa o Vereador Arnaldo Lourenço, Primeiro-Secretário. Presente os Vereadores: Arnaldo Lourenço, Edson Schimidt, Eliel Coppi, Ezequiel de Lima Júnior, Júlio César Haddad, Luiz Alberto Rodrigues, Paulo Roberto Mendes, Sebastião Assunção e Wagner Bento da Costa. Havendo número regimental o senhor Presidente diz: “Sob a proteção de Deus, iniciamos nossos trabalhos”. Dando início ao EXPEDIENTE DO DIA o senhor Presidente solicita ao senhor Secretário que proceda a leitura da Ata da 18ª (Décima-Oitava) Sessão Ordinária ano de 2016, da Câmara Municipal de Pariquera-Açu. O Vereador Eliel Coppi requer a dispensa da leitura da Ata, uma vez que a mesma se encontra na secretaria da Câmara à disposição dos senhores Vereadores. Posto o requerimento em discussão, não havendo discussão. Posto o requerimento em votação, foi aprovado por unanimidade pelos senhores vereadores. Posto a Ata da 18ª (Décima-Oitava) Sessão Ordinária do ano de 2016 em discussão. Não havendo discussão, a mesma é considerada aprovada. Prosseguindo, o senhor Presidente solicita ao senhor secretário que proceda a leitura do EXPEDIENTE DOS SENHORES VEREADORES: Leitura do REQUERIMENTO Nº 040/2016, de autoria do vereador Luiz Alberto Rodrigues. CONSIDERANDO que a SABESP é a responsável pelos serviços de infraestrutura em saneamento básico no Município, onde disponibiliza à população os serviços de fornecimento de água potável e de coleta de esgotos sanitários; CONSIDERANDO que na rede coletora de esgotos, existem poços de visitas (PVs) que são aberturas na parte superior (bueiros), destinados à execução de trabalhos de manutenção e inspeção; CONSIDERANDO que em nosso Município há muitos PVs desnivelados em relação as ruas, que estão causando transtornos e prejuízos aos motoristas; CONSIDERANDO que o desnivelamento dos referidos pvs, ora as tampas de bueiros estão acima e ora as tampas estão abaixo do nível rua, oferecem perigos constantes, tanto para quem está no veículo executando manobras inesperadas para desviarem destes obstáculos ou para os pedestres que correm riscos de atropelamentos. Face aos considerandos, APRESENTO à Mesa, nos termos dos artigos 187, inciso II, 195 e seguintes, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pariquera-Açu/SP, o presente REQUERIMENTO para que o Ilmo. Sr. Encarregado do Posto de Operação da SABESP PAULO FÉLIX DA SILVA, providencie o nivelamento da tampa de bueiro (PV) localizado na Rua Santo Saletti, próximo a residência de número 173, na Vila Santa Helena. Solicito ainda que, cópia da presente propositura seja enviada para ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para conhecimento e apoio. Posto o requerimento em discussão, faz uso da palavra o autor vereador Luiz Alberto Rodrigues, que autoriza o endosso da propositura pelos demais vereadores, Posto o requerimento em votação, foi aprovado por unanimidade. Leitura da MOÇÃO Nº 027/2016, de autoria dos vereadores Paulo Roberto Mendes, Júlio César Haddad e Edson Schimidt.  Considerando-se as solicitações feitas por munícipes aos Vereadores que subscrevem esta propositura, para que fosse realizada uma visita ao Abrigo Municipal; Considerando-se que no dia 19 de maio do corrente ano, na visita ao local por estes Vereadores, foi constatado que o referido Abrigo encontra-se sem Assistente Social, profissional de suma importância para o bom funcionamento do mesmo; Considerando-se que além da falta deste profissional, uma cozinheira do Abrigo encontra-se afastada por período indeterminado; Considerando-se que na ausência desta servidora, após o cumprimento das horas de trabalho diário da outra cozinheira, as atividades da cozinha estão sendo executados por profissionais não concursados para a respectiva função; Considerando-se que há aprovados em Concurso Público aguardando para a convocação destes cargos; Considerando-se que além disso, também foi verificada a necessidade de troca de torneiras, reparos nas instalações elétricas, reparos nas fechaduras, válvulas, chuveiros e nas tábuas que compõem o brinquedo giratório localizado na entrada; Face aos considerandos, APRESENTAMOS à Mesa, ouvido o Plenário, nos termos dos artigos 187, inciso III, 203 e seguintes do Regimento Interno, a presente MOÇÃO DE APELO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que tome providências imediatas no sentido de estar contratando profissionais para ocuparem os cargos de Assistente Social e Cozinheira, a fim de suprir as necessidades do Abrigo Municipal, bem como solicitar aos Departamentos competentes: a troca de torneiras, reparos em fechaduras, válvulas, chuveiros, nas instalações elétricas e no brinquedo giratório. Posto a moção em discussão, faz uso da palavra o autor vereador Paulo Roberto Mendes, explanando sobre o assunto. Faz uso da palavra o autor vereador Edson Schimidt, que solicitou ao secretário da mesa que envie cópia da propositura ao representante do Ministério Público, para ciência e providência. Também faz uso da palavra o autor vereador Júlio César Haddad, discursando sobre a propositura. Posto a moção em votação, foi aprovada por unanimidade. Leitura da INDICAÇÃO Nº 060/2016, de autoria do vereador Wagner Bento da Costa. INDICO ao EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, para que faça gestão junto ao Departamento Municipal de Saúde no sentido de realizar estudos visando a realização de “Castração Coletiva de cães e gatos” em nosso município. JUSTIFICATIVA: Justifica-se tal reivindicação, uma vez que além de evitar doenças e prevenir tumores, a cirurgia de castração facilita o convívio e é o único meio efetivo de controle populacional. A Castração Precoce (antes dos 4 meses) é indicada para garantir todos esses benefícios à saúde de cães e gatos, fêmeas e machos. Leitura da INDICAÇÃO Nº 061/2016, de autoria do vereador Eliel Coppi. INDICO ao EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ CARLOS SILVA PINTO, estudo para DENOMINAÇÃO DE RUA, objetivando homenagear o saudoso Sr. JOSÉ AGOSTINHO MACHADO, conhecido por “Neco Machado”. (Histórico em apenso). JUSTIFICATIVA: Nosso município possui bairros que ainda contam com ruas sem denominação, o que, causa transtornos aos moradores e tal providência trará grandes benefícios a estes moradores, pois as concessionárias de serviços públicos, bem como os correios deixam de prestar seus serviços pela falta exata da localização dos imóveis. Após a leitura, o senhor presidente encaminha as Indicações ao Senhor Prefeito Municipal. Não havendo nada mais a tratar na pauta do expediente, o senhor Presidente na sequência dá início a ORDEM DO DIA. Leitura do PARECER DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO Nº 19/2016, referente ao PROJETO DE LEI Nº 004/2016, que “DISPÕE SOBRE O REGIME DE ADIANTAMENTO NO ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL DE PARIQUERA-AÇU”, de autoria da Mesa Diretora. Posto o Projeto de Lei Nº 0004/2016 em discussão, não havendo discussão. Posto o Projeto de Lei Nº 0004/2016 em única votação. O senhor Presidente comunica os senhores Vereadores que serão chamados por ordem alfabética para procederem a votação, manifestando-se a favor ou contra o Projeto de Lei Nº 0004/2016. Arnaldo Lourenço – a favor, Edson Schimidt – a favor, Eliel Coppi – a favor, Ezequiel de Lima Júnior – a favor, Paulo Roberto Mendes – a favor, Júlio César Haddad – a favor, Luiz Alberto Rodrigues – a favor, Sebastião Assunção – a favor e Wagner Bento da Costa – a favor. Estando o Projeto de Lei Nº 0004/2016 aprovado por unanimidade, em única votação nominal. Não havendo nada à tratar na pauta da ordem do dia, o senhor Presidente franqueia a palavra aos senhores vereadores para explicação pessoal de acordo com a ordem de inscrição por cinco minutos cada um. Faz uso da palavra o vereador Luiz Alberto Rodrigues, que relata ter feito visita à zona rural para verificar as condições das vias. Informo que o Executivo estará licitando a compra de materiais para o cascalhamento dos pontos críticos. Informo que esteve nos bairros Jardim Alvorada, Vila São João e Vila Clementina, informando que nesses bairros serão feitos trabalhos de canalização. Faz uso da palavra o vereador Edson Schimidt, que apontou várias obras inacabadas no município. Faz uso da palavra o vereador Eliel Coppi, que cobrou providências no velório do cemitério municipal, que acumula água de chuva na entrada quando chove; pediu que Executivo de mais atenção aos moradores do Cacau-Açu; cobrou providências do Executivo quanto a parte elétrica do abrigo municipal. Faz uso da palavra o vereador Júlio César Haddad, que explana sobre problemas no abrigo municipal; explanou sobre o fechamento da escola do bairro Simbiúva; comentou sobre o problema dos materiais de construção na escola do Bairro Boa Vista. Faz uso da palavra o vereador Arnaldo Lourenço, que explana sobre os alguns dos problemas apontados no abrigo público. Ninguém mais fazendo uso da palavra e não havendo nada mais a tratar agradeço a presença dos senhores Vereadores e visitantes e com a graça de Deus dou a Sessão por encerrada. Eu ________________, (Arnaldo Lourenço), Primeiro-Secretário lavrei a presente Ata que vai assinada pelo Presidente e Secretário. 
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